

2014-12-22 **Женщины – за социальную справедливость**

{youtube}aE2xjc6J2UM{/youtube}

>>ФОТО<<

20 декабря состоялась отчётно-выборная конференция Воронежского областного отделения Всероссийского женского союза «Надежда России».

С докладом выступила председатель организации В.В. Тюрина. Сделано немало – это и сбор средств и вещей для Донбасса, и помощь женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченным семьям с детьми (решение этой задачи осуществляется благодаря сотрудничеству с депутатами-коммунистами), экскурсии, праздники в честь дат советской истории. Активистки ВЖС «Надежда России» участвуют во всех акциях протеста, митингах, демонстрациях, организованных КПРФ. Особенно заметна работа «Надежды России» в Поворинском, Острогожском, Семилукском, Нижнедевицком районах. В то же время нужно сделать ещё немало, чтобы отделения движения заработали во всех районах.

В прениях выступили В.Н. Богачёва (Острогожский р.), И.П. Дмитроченкова (Железнодорожный район), Л.А. Ездакова (Лискинский р.), Т.Г. Зыкина (Советский р.), С.В. Вертепова (Семилукский р.), Т.М. Янович (Поворинский р.), М.А. Чалых (Советский р.). О нелёгкой доле женщин Донбасса, о борьбе с бандеровщиной рассказал представительница Компартии Украины О.В. Сердюк.

Участниц конференции приветствовал первый секретарь обкома КПРФ С.И. Рудаков, который подчеркнул, что роль женского движения в деле возрождения социализма должна возрастать, ведь женщины острее чувствуют несправедливость и бесчеловечность нынешних капиталистических порядков. Именно поэтому на последней областной конференции коммунисты ввели в бюро обкома С.В. Вертепову, лидера

семилукских коммунистов и отделения «Надежды России».

С.И. Рудаков вручил юбилейную сталинскую медаль Т.М. Янович и юбилейную медаль «60-лет освоения целины Л.А. Ездаковой. Другие отличившиеся активистки были награждены памятными сувенирами.

Конференция оценила работу организации как удовлетворительную. Председателем областного отделения ВЖС «Надежда России» вновь избрана В.В. Тюрина.

В итоговом постановлении женщины поставили себе задачу еще активнее бороться социальную справедливость.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ